競技会に参加するには

日体大が主催する競技会、記録会に参加するためには当ページにある「団体登録・エントリー」から団体、個人どちらであっても団体登録をしていただく必要があります。
団体登録申請後、本学陸上部が団体を承認し、エントリーや選手登録ができるようになります。（個人の場合は登録陸協＋氏名にて団体登録をしていただきます。）
出場を希望する競技会には、各競技会のエントリー開始時から大会と種目を選択してエントリーを確定することで出場することができます。
※競技会によっては参加人数などの関係で、先着や抽選で出場者を確定することがございます。その場合はエントリーしても出場できない団体、選手がでることがありますのでご了承ください。
なお、この場合出場できなかった方のエントリー費は返金させていただきます。


今年度から団体登録のシステムが変更になりました。昨年度までの登録方法では競技会に参加できませんのでエントリー前に必ずご確認いただきますようお願い致します。

主な変更点

① ログインに必要なログインIDと管理パスワードを各団体で決定できるように
なり、団体申請の承認、棄却をウェブ上で実施するように致しました。
→昨年度までのようなメールでのやり取りがなくなりました。ID、パスワードを忘れた場合はinfo@nittai-ld.comまでご連絡をお願い致します。

② 年度ごとに団体登録の更新作業が必要になりました。
→今年度からは毎4月1日以降、最初のログイン時に団体更新を行っていただくことになりました。この際、団体自体の更新は画面の指示で簡単に行えますが、※登録されていた選手は学年やJAAF IDが変わる関係で登録し直す必要がありますのでご注意ください。


団体登録、大会エントリーに関してのお問い合わせがございましたら
　info@nittai-ld.comまでご連絡をお願い致します。
